D 4:1=5:20

1
@20;50:2:5 @ = :
® 36:24=2:3

H] 9] glo] 2] SHIg ok

— v H

®20:50=(20+10): (50+10) =2:5




0.1:0.06 = (0.1x [ ) : (0.06x[ ]

—_

® 1000 @ 100 ® 10 @)0 ® —

B
10 5

01:006=10:6— — =2
%6 3

0
(0.1+0) : (0.06+0)=0:0- o

offl 48 002 e 4 §lon g vlelo] YA ghsutt.




3.

@5:8=(5%x2):(8%x2)=10:16




1.2:24=(12x10): (24x10) =12: 24
=(12+12): (24+12)=1:2




@7:8=9:10

@ 3:6=14:28

D 2:3=10:15
® 5:4=10:8
® 10:5=24:12

ny
o
o
o
mn
~
ol
NI
FR
Mo [
T 2.
o © X X
T T~
2o I
Ho I Ho Ho
o T ar
qwo7ﬂo___.wo
qd @ T




00 ol

AUt 1500 9 7HAE o

4:600:|:’:1500
1:150 =[ ]: 1500
150 x[_ | = 1500
[ ]= 1500+ 150

[ ]=10()

» = a
> =g 104




o, A-AARE
T H HolA 34:20]

of
fol
L
o
off
o
o
ot
i
bl
H1
Ir
n)
iR
2
S~
rr
=
\]
AT
i
= 0

> = =
> ™e g’

(AolA Z uf Aol ARY):(APd AR 2 ) Aele A= 17: 4
ARAR Z o, dele Azke [ =t 5ha

17:4=34:[ |

17x[ |=4x34

[ ]=136+17

[J=8(®)




Az
XK

el

Tt AFAS0] H|RE TAA 7:8 0] o= A
@7:808:7T@®7:8®8:7

4y
8:7

7 7
ot
®8:



Aol 5 1 HlolA H] 2 gho

5 g
7

Q1 Bl A H] 9] gho] % d o, g2 OdUH. O x O @<=

TOFA L,

>
>

c} -
H -

C
JE

. 63

@) : (¥ = v g D)
=)
5 )
52@26:?, @27
15_©_9 o
OXxO©=7%x9=063




10. 23tz 5
AL ol A7)
D 6:9=2:3 @ 2:4=1:2 (@)6:8:3:4
@ 4:8=1:2 ®2:6=1:3

D22 aun
ze

75 =—
g 2p2] S:7kolnd, 0.75 2 H] 9] kol

ut

100

6:8,3:44Yth

o
-

Fgo
7

flo ot




11. o5 FolA 349 22 AL 5 112X Q,

D 15: 16 @0.6 0.8 @i :

@ 13:14 ® 35:45

W =

~&B

] o] 25} ] oo
Lol ] o] ghe WahA] seth
3:4=(3=5): (4= 5) =0.6:0.8

E
rt
my
rlo
-
i
I
_o|l|‘
N
T

34— (3:12) : (4+12):1:%

W~




12.

%] W= Lk Ao

wrEshs Fhet Wb Qlgueh Ul et 7he] u)g

7Fx36 = Ux20

iy

\VARR 4
0
i
ot
©

e

H| 2| 2] 9] 9|g}o] F3}k W ko] Fo] Ee
7F: Y=20: 36 o]t}.
20:36=(20+4):(36+4)=5:9

==




AQ50] B @) : @ LERd W), B+ @) g2

5
8

6.3:2

17

-

ul







15. AAz+ae] b2, Azel ol ut 5 3

It 7kl Lot
35 cmeh el o] 242l Hol

AukelLiz}?
> £ 2

o
=

[> ®ehl 735cm?

~&B

Aze] Zol [ Jemoletz 3tH 5:3=35:[ |
[ ]=35%x3+5=21(cm)°l22
2|11 o] Yol 35 x 21 = 735( cm?)




16. ofw ol uppLie] A % 6%7F vhpy o] BA2k o o, Fdw}
HRU O] B o) H]E Fha Thak Apd4eo] Hl 2 LR AL,

FtAgte] BA= A Q] 100 - 6 = 94( %) oIt
94:6=(94+2):(6+2)=47:3




18

17. P S40] H SuhgL shof L 635 A9 0|9 FL FAT
Fote] ulo wket sl 2 stiguieh @l 650 9, F4o] 520
o 912 Exotdrtd F AnkE shdo} sl 1A L.

p 2

> EE 3500009




, 69

39 :59

ul

>3

)
o
O
o
»
—~ w
™
N =
o 0
| I~
& om
X o0 —
& E
T
—~ X ©
o0 @ D~
= S
=] I
lT

@x (1
@bx 1.18
= @:0O



Ut @

1

4

ol1, A718 @e] Hol ]

112

et @ Hol

2 Lehi

9|
0

1

il

]

yd =M=
A3 B8l go

5:12

X 20)

). ¢

1
4




20. F YA, B7FsUS AE2 Zolo H|7F2: 54 wf, A O] Hol7}
62.8cm? | B 9] Hol= 2 cm? 1A &A5E UEHA L

4ol H7F2: 5 0|2 = Yolo] H|E o HH
2x2x3.14:5x5x3.14
=4:25
whabA] 425 = 62.8 (B2 Y ol)
4x(B9] Yol)=62.8 x 25
(BY] Hol) =1570+4
= 392.5( cm?)




21.

A2 580 390mE AU, &
Foll ( PH m &
Fuke Wolu} S5 A 242,

HE D 480m

=

© 390 + 5 x 60 = 4680(
1420 + 6 x 60 = 4200(

o o o

m)

m)

2hA] 1 A1ZF Tl 3he] 4680 — 4200 = 480(m) T 2

A

=
=]

5




22,

1 A7t 90kmE B8] 71219} 1 8o] 1.2kmE E8ls 1EHA
AFYrTt Z|Ape; aAEH AT e A E Zotal S ], A7
A|ZFO] H|E FolAl 2
» &
> &= 4:5

n&EA7} 147 B B 4 Y AdE

1.2 x 60 = 72(km) O]EE

48 9] H|E FotH
90:72=>5:4Y4Yrh

£571 solud A= Azte] 7] &
Hl= A2 g Yo,

whEpA] AJZES] H] = 40 5 Pyt

of 252 H g} A7kl




23. WEe =t F EUsAZL QU @EUEAZL T B 59 0
EUrIE 59 FUT OEURHIZE T Bk 5O @EUHIE
% e FU7b

® 100% @105% ® 110%
@ 1159 ® 1204

B
@G:OP="7:5
7:5=[ ]:75
5x[ |=7x75
[ ]=525+5
[ ]=105(4)




24. g AAZGOIA (8 L) (8 wE)=2] 30 AUk A4

ol Yol7} 120cm? U uf, AckalE @po] Wol2[ Jem? @t &
[ lgwre 45 oL

_-8cm.

e \écm\ =
@ @)
v 4 -
@® 63cm? 2)65 cm? ® 67cm?
@ 69 cm? ® Tlem?

1 1 5 7
Hig): (Huo)=2-:3-=-:-=5:
(8 Lm) (B uE)=22 35 =25 2 =5:7
H1Le9 ol 12cmo|BERE
HL w9 Zoj 12X%:5(cm)

Alze] do] 1 (del) + (71=)
=120 + 12 = 10( cm)
@2] Wol : (8+5)x 10 +2 = 65(cm?)




25. the 2l 47 L e o] Wolrk ggem? U W, 471E L2
Holt 2 om? 214 T5hAL.

{:

A7 et Az qece ol gonz, W g
ol¢] ul7} ol o] u]7} et

(229 ol (A = e o Yol)=7: 4
A7k L2 ol

7
99 x =99 x — = 63(cm?)

—~

7+ 4) 11




